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ВСТУП

Культура -  це невід’ємна частина внутрішнього світу людини та соціальний 
феномен, який здатен об’єднувати людей, формувати нові якісні форми та 
напрямки креативного самовираження.

Саме культура здатна надихати на нові звершення, підтримувати та 
покращувати емоційний стан людини. І це створює надійний фундамент 
розвитку соціально-нематеріальних цінностей, толерантності та більшої 
лояльності до розвитку та поширення нашої культури.

КЗ «Новоселівський сільський будинок культури» є закладом, заснованим 
Саратською селищною радою і має статус комунального закладу, який 
створено з метою організації культурного обслуговування та забезпечення 
змістовного дозвілля населення.

Саме зараз, коли наша країна проходить через складні випробування воєнних 
дій, культура стала символом та зброєю нашої держави, що допомагає 
зберегти культурну спадщину України та етнічну складову нашого села 
Новоселівка.

Тому, щоденна праця нашого колективу вносить свій вклад в культурний 
фронт нашої громади, створюючи безпечний простір для відпочинку, 
розвитку та реалізації українського та молдавського мистецтва.



СТАТУТНІ ЗАВДАННЯ ТА ЗАДАЧІ

Комунальний заклад «Новоселівський сільський будинок культури» 
керується чинним законодавством України, конституцією України, наказами 
Міністерства культури України, а також на основі Статуту нашого закладу.

КЗ «НСБК» протягом 2024 року направив свою діяльність на виконання:

законодавчих актів, указів та доручень Президента України; 
постанов Кабінету Міністрів України;
наказів Департаменту культури, національностей, релігій та 

охорони об’єктів культурної спадщини;
наказів Одеської обласної державної адміністрації та Одеської 

обласної військової адміністрації;
рішень, наказів Саратської селищної ради та Відділу культури і 

туризму Саратської селищної ради;
програм розвитку галузі культури на 2024 рік, 
а також річного плану роботи КЗ «Новоселівського СБК», який 

розроблявся наприкінці 2023 року та був затверджений начальником 
відділу культури та туризму, Саратської селищної ради.

Наш заклад працює згідно штатного розпису і спрямований на:

забезпечення культурно-дозвіллєвих, естетичних потреб для 
населення,

забезпечення змістовного дозвілля та відпочинку; 
виховання високої свідомості та патріотизму у громадян, 
відродження, збереження і розвиток історико-культурної 

спадщини, для створення умов розвитку творчості людини,
сприяння збереженню, розвитку української та молдавської 

культур.

Основним завданням закладу є розвиток аматорського мистецтва з різних 
видів та жанрів народної молдавської та української творчості.
Велика увага приділяється організації та задоволенню культурних потреб 
різних вікових категорій населення: вихованці дитячого та підліткового віку, 
дорослі середнього та похилого віку.

З цією метою наш колектив організовує роботу: КЗ «Новоселівського 
сільського будинку культури», «Новоселівського народного сільського 
народознавчого музею «Каса перінтяске»» та надає умови для праці 
«Новоселівської бібліотеки філії».



СТРУКТУРА ЗАКЛАДУ

Згідно штатного розпису в нашому закладі працюють 8 працівників на 
наступних посадах:

- «Виконуючий обов’язки директора» -  Парпалак К. І.;
- «Бухгалтер» -  Пелін Г. В.;
- «Акомпаніатор», «Керівник вокально-інструментальних ансамблів» - 

Зорбал С. Н.;
- «Керівник народного ансамблю пісні і танцю «Мерцішор»» - Речіле К. Р.;
- «Керівник гуртка декоративно-прикладного мистецтва» - Парпалак В. В.;
- «Методист-екскурсовод народного музею» - Кірева Є. Г.;
- «Опалювач» (за сумісництвом) -  Сирбу А. Г.;
- «Прибиральниця будинку культури і музею» - Онеску Т. В.

Наш заклад налічує 9 діючих посад: 7 посад мають по 1 ставці та 2 посади по 
0,5 ставок.

Вільною наразі є вакансія «Керівник народного ансамблю «Сирбу- 
Плачинта», ми продовжуємо шукати людину на цю посаду.

Заклад та основні працівники працюють з 9:00 до 18:00, окрім керівників 
гуртків, які мають індивідуальні графіки роботи, згідно занять гуртків та 
можливостей вихованців гуртків для відвідування.



ГУРТКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА КОЛЕКТИВИ

На базі КЗ «Новоселівського сільського будинку культури» діють 3 гуртка:

гурток декоративно-прикладного мистецтва; 
гурток вокально-інструментального мистецтва; 
гурток з народної молдавської хореографії.

Гурток декоративно-прикладного мистецтва діє під керівництвом 
Парпалак Вероніки Володимирівни.

В напрямку декоративно-прикладного мистецтва працюють 2 групи: старша і 
середня.

Старша група має назву «Мистецтво нашого народу» і налічує 12 вихованців, 
які являються учнями 6-8 класів.

Середня група має назву «Фантазія» і налічує 15 дітей, які являються учнями 
2-5 класів.

Вихованці гуртка активно беруть участь у майстер-класах, виставках, 
ярмарках, заходах Новоселівського ліцею, КЗ «НСБК» та різних онлайн та 
офлайн конкурсах.

Гурток вокально-інструментального мистецтва діє під керівництвом
Зорбал Сергія Никоновича.

В напрямку вокально-інструментального мистецтва працюють і навчаються:

9 соло-вокалістів, віком від 8 років до 73 років; 
вокальний ансамбль «Сперанца», який налічує 25 учасників, 

людей старшого та похилого віку;
вокально-інструментальний ансамбль «REAL», склад групи має 6 

учасників різного віку, а саме вокалісти, барабанщик, ритм-гітарист, 
бас-гітарист, клавішник, бек-вокаліст.

Завдяки цьому гуртку наші діти мають змогу оволодіти:

• основними поняттями та навичками з вокального, хорового та 
інструментального мистецтва,

• навичками гри на синтезаторі, електро-гітарах, електронних барабанах.



Вихованці та колективи гуртка активно беруть участь у заходах 
Новоселівського ліцею, КЗ «НСБК» також в різних онлайн та офлайн 
конкурсах, фестивалях, концертах, акціях.

Гурток народної молдавської хореографії працює під керівництвом Речіле 
Катерини Романівни.

В напрямку народної молдавської хореографії навчаються 2 танцювальні 
колективи:

старша група - народний ансамбль пісні і танцю «Мерцішор», 
який налічує 22 учасника групи, які є учнями 8-10 класів;

середня група - танцювальний колектив «Букурія» має в своєму 
складі 24 вихованця, які є учнями 5-7 класів.

Колективи гуртка активно беруть участь: у заходах Новоселівського ліцею, 
заходах КЗ «НСБК», районних, обласних, онлайн і офлайн фестивалях, 
концертах, тощо.

Новоселівський народний сільський народознавчий музей ((Каса 
перінтяске” створено у 2010 році, працює він під чітким керівництвом 
Кіревої Єфросинії Георгіївни, методиста екскурсовода.

Музей має групу учасників-активістів, яка налічує в середньому 13 літніх 
жінок, які на волонтерських засадах допомагають музею.

Група активістів та усі бажаючі діти і дорослі мають змогу дізнаватись, 
вдосконалювати та поширювати свої знання про історію, обряди, традиції с. 
Новоселівка, вони мають змогу навчатись ткати килими, прясти та 
оброблювати овечу вовну на старовинному обладнанні, яке залишилось від 
наших предків.

Тобто, наші заклади та гуртки відвідують в середньому 100-110 вихованців, 
учасників, активістів, різних вікових категорій.



ОРГАНІЗАЦІЙНА ТА КУЛЬТУРНО-ДОЗВІЛЛЄВА ДІЯЛЬНІСТЬ

КЗ «Новоселівський сільський будинок культури» спеціалізується і 
забезпечує:

організацію та проведення: тематичних, інформаційних,
історично-просвітницьких, розважальних, урочисто-святкових заходів, 
виставок, тощо.

організацію роботи гуртків за інтересами та інших форм 
аматорського мистецтва та дозвілля;

організацію роботи народознавчого музею, проведення екскурсій, 
зустрічей на історичну тематику;

зйомки документальних кінострічок на тему молдавських 
традицій села Новоселівка;

надання творчої, технічної та музичної допомоги «Новоселівській 
бібліотеці», «Новоселівському ліцею», «Відділу освіти» і «Відділу 
культури та туризму» Саратської селищної ради в організації свят та 
наданні творчих номерів від нашого закладу.

Станом на початок грудня за 2024 р. було проведено 43 заходів за весь рік 
наші заходи відвідали приблизно 770 людей.

За 4 місяці керування закладом в. о. Парпалак К. І. найяскравіші проведені 
заходи були:

- святково-урочистий концерт до «Дня незалежності України»;
- презентація 2-ох авторських фільмів від будинку культури та музею 

короткометражний фільм «Традиція обробки шерсті» і 
повнометражний фільм «Свинта треїмє» до дня українського кіно;

- проведення храмового дня села Новоселівка.

Також, значимим для нас був фестиваль «Odessa Art Weekend» 2 листопада 
2024 р. у якому ми брали участь у складі 2 колективів (Вокальний ансамбль 
«Сперанца» та Народний ансамбль пісні і танцю «Мерцішор») і також, ми 
презентували виставку із експозиціями в історично-народному стилі від 
«Новоселівського народного сільського народознавчого музею».

(фото заходів надаються в «Додатку 1»),



ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

1. Фінансова діяльність

Під керівництвом в. о. директора Парпалак К. І. і бухгалтера Пелін Г. В. наш 
заклад проводить фінансову діяльність належним чином, а саме:

забезпечує вчасні виплати заробітних плат усім працівникам; 
забезпечує вчасні виплати всіх рахунків із водопостачання, 

електроенергії, інтернет-послуг;
забезпечує закупівлі необхідних послуг і господарських товарів, 

вугілля і дрів для опалювання будинку культури, палива для 1 
генератора і т. д.

2. Господарська діяльність

Господарська діяльність нашого закладу, також, проводиться належним 
чином прибиральницею Онеску Т. В.. За останні 3 місяці було проведено такі 
важливі господарські роботи:

підтримка належного санітарного стану прилеглої території; 
підтримка належного санітарного стану внутрішніх приміщень 

будинку культури та музею;
забезпечено роботу та підготовку закладу до роботи в осінньо- 

зимовий період згідно розпорядження про початок опалювального 
сезону (04.11.2024 р.);

були перезавантажені 5 вогнегасників;

замінені 3 крани та відновлена їх робота; 
пофарбовано: 1 стіну, підлогу та плінтуса біля вмивальників; 
полагоджено деякі розетки; 
пофарбовано 2 стенди для книжкових виставок; 
зроблено невеликий косметичний ремонт в кабінеті декоративно- 

прикладного мистецтва, пофарбовано стіни, батареї, плінтуса, змінено 
меблі;

прибрані приміщення, які не були задіяні раніше; 
полагоджені принтер директора, встановлені драйвера, 

перезаряджені картриджі.



НАГАЛЬНІ ПОТРЕБИ ТА ПИТАННЯ

КЗ «Новоселівський сільський будинок культури» працює багато років, 
створюючи умови творчого розвитку в різних напрямках мистецтва для 
людей різних верств населення, але приблизно 10 років наш заклад не мав 
масштабного фінансування для покращення умов праці в напрямку 
капітального ремонту більшої частини закладів будинку культури та музею.

1. Потреби будинку культури

За ці роки будівля будинку культури втратила презентабельний вигляд і 
потребує наступних робіт:

- капітальний ремонт туалету на вулиці: вирівнювання та покриття стін, 
ремонт даху та внутрішнього приміщення всім необхідним;

- капітальний ремонт стін у фойє, тому що стіни покрились грибком до 
самої стелі, а штукатурка час від часу відклеюються великими 
шматками від стін і падають на підлогу;

- відновлення загального освітлення в концертній залі в зоні глядачів, не 
працюють 16 ламп, маємо потребу в закупівлі 16 нових лед ламп та в 
оплаті послуг спеціаліста, який буде встановлювати їх;

- закупівля фарби для фарбування стін та підлоги в концертній залі та 
оплата послуг робітників;

- закупівля та заміна «сценічного одягу» концертної зали та в зоні самої 
сцени, бо сценічний одяг має вже дуже застарілий вигляд, а пил вже 
роками осів на них, і ми не маємо достатнього та спеціального 
обладнання, достатньої кількості робітників, щоб самостійно знімати і 
встановлювати прати «сценічний одяг».

2. Потреби народного музею

Музей, який в вересні перейшов на баланс КЗ «Новоселівського сільського 
будинку культури» також, потребує ремонтних робіт:

- найнагальнішим є питання закупівлі всього необхідного для ремонту 
даху музею та послуг по її встановленню, бо вже декілька років вода 
протікає крізь стелю і руйнує її.

- також, стає питання опалення музею, бо будівля не оснащена 
необхідним обладнанням та котлом, і працівники музею мусять 
мерзнути зимою.



3. Потреби в додаткових кадрах

Стосовно кадрової діяльності будинок культури має гостру потребу в 
таких працівниках, як:

- художній керівник/або культ, організатор будинку культури, який 
мав би взяти часткове керівництво та відповідальність над керівниками 
гуртків, складав би та писав сценарії, керував би загальними творчими 
ідеями для проведення унікальних свят та проектів, які являлися би 
творчим брендом нашого будинку культури (бо зараз ці обов’язки 
виконую я, в.о. директора, і це забирає дуже багато часу для виконання 
своїх прямих обов’язків керівника закладу);

- також, ми маємо потребу у посаді завідуючий господарством, оскільки 
територія будинку дуже велика і кількість матеріального майна теж 
потребує належного догляду, ремонту, правильної і чіткої 
інвентаризації, ведення необхідної документації. Зараз ці обов’язки 
частково виконують, в. о. директора та прибиральниця;

- також, оскільки юридично заклад музею приєднався до КЗ «НСБК», то 
ми маємо потребу хоча б в ще одній прибиральниці, щоб вона була 
закріплена в напрямку прибирання музею та прилеглої території 
музею.

В.о. директора Карина ПАРПАЛАК



Додаток до звіту №1

Урочисто-святковий захід - «День незалежності України»



«Прем ’єра авторських кіно-стрічок до «Дня українського кіно»»



«Участь у фестивалі «Odesa Art Weekend»»


